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Книгарня – зоряна криниця
Високих знань і  світлих почуттів.
Святе – завжди народом освятиться,
Бо є дороговказом у житті.

Хто йде до неї, той щасливим буде.
Багатим буде за усю окруж. 
Бо тут працюють добрі, мудрі люди
І мають світлу високосність душ.

І знають, що турботи їх – не марні,
Бо Україну-матінку вершать.
Тому, від серця кажуть: – У Книгарні –
Привітна, щира до усіх душа.

Книгарня – зоряна криниця
Високих знань і світлих почуттів.
Святе – завжди народом освятиться,
Бо є дороговказом у житті.

                                              Микола Коваль

За ініціативи Запорізької державної інженерної академії 
та Товариства польської культури ім. Св. Іоанна Павла ІІ, 
за підтримки Запорізької обласної державної адміністрації 
та за участю ВНЗ міста, представників релігійних конфесій 
у Запоріжжі розпочала свою роботу триденна Міжнародна 
науково-практична конференція «Суспільство, релігія, 
культура, наука, техніка, освіта, економіка в умовах новітніх 
глобальних викликів для України і Польщі».

Мета проведення конференції – подальший розвиток куль-
турних, освітніх, правових, економічних, адміністративних 
взаємовідносин між Україною (зокрема Запорізьким регіоном) 
та Республікою Польща. До участі в проведенні конференції 
долучилися також Латвія, Литва та Грузія.

Польську делегацію очолювала депутат Сейму РП, віце-
голова Польсько-Української парламентської групи Сейму РП 
Пані Божена Каміньська, до складу делегації також увійшли 
консул РП в Україні в Харкові Пані Анна Шулаковська, 
представники освіти, науки Республіки Польша.

Після урочистого відкриття учасники конференції про- 
довжили роботу по секціях. Також в академії відбулося 
довгоочікуване відкриття Центру польської мови і культури 
ім. Яна ІІІ Собеського ЗДІА та вручення сертифікатів 
слухачам курсів польської мови. Відбулася презентація 
книги «Польський дворянин Фелікс Мовчановський: життя 
і діяльність» про ви- датного бургомістра Олександрівська 
та засідання Філософського клубу ЗДІА на тему «Польський 
дворянин Фелікс Мовчановський: життя та діяльність».

Другий день конференції у ЗДІА під головуванням доктора 
економічних наук, професора, завідувача кафедри фінансів, 
банківської справи та страхування Метеленко Н.Г. був також 
насиченим та змістовним. Відбувся Круглий стіл «Фінансово-
економічні механізми та соціо-гуманітарні цінності при фор-
муванні спільної концепції взаємодії України та Польщі», в 
роботі якого взяли участь вчені ЗДІА та Польщі.

Ректор Державної вищої професійної школи ім. Станіслава 
Сташиця професор Донат Мєжеєвський, габілітований доктор 
економічних наук виступив з доповіддю «Енергетична безпека 
в Польщі: правові та економічні аспекти». Також пролунали 
виступи польських та українських науковців. Детальніше  
детально на www.zgia.zp.ua.
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В ЗДІА – Міжнародної науково-
практична конференція

ОЛЬГА  ПАНКОВА, 
АСПІРАНТКА ЗДІА – 

ВОЛОДАРКА ЗОЛОТОГО ЗНАЧКА УАІЕ

Вітаємо 
КАРПЕНКО

Ганну Володимирівну,
завідуючу аспірантури ЗДІА

з успішним захистом
кандидатської дисертації.

Науковий керівник – к.т.н. доцент 
В.О. Скачков.

Адміністрація, професорскько-
викладацький склад 

і співробітники академії 
від щирого серця вітають 

Анну Володимирівну з такою чудовою 
подією в її житті і в науковому житті 

академії та бажають нових успіхів, 
нових перемог, нових досягнень!

30 вересня –  Всеукраїнський день бібліотек. 
Це свято  поваги до культури, освіти, духовних 
надбань і, безперечно, визнання ролі, яку відіграє 
така поважна інституція, як бібліотека.

Справжніми помічниками та порадниками 
на шляху до вершин знань і мудрості народу є 
бібліотекарі – вірні збирачі духовних скарбів, 
провідники у світ нового і непізнаного. 

Дехто стверджує, що в наш бурхливий час 
новітніх інформаційних технологій книга втрачає 
свою  роль та місію у суспільстві. Але книги були 
і будуть “аптекою душі”, коморою мудрості... 
А ставлення до книг – мірилом цивілізованості, 
інтелектуального й морального здоров’я нації. 

Бажаємо вам, шановні бібліотекарі, творчої 
наснаги, міцного здоров’я, натхнення, радості, 
щастя, добра і нових успіхів у вашій благородній 
просвітницькій справі.

Колектив ЗДІА

Дорогі колеги – викладачі, ветерани  
освітянської ниви та молоді початківці, 

співробітники академії! 
Ви заслуговуєте на величезну пошану, 

адже ви проводите велику роботу, 
щоб студентська молодь могла більше 

знати, озброюєте її навичками й 
методами дослідницької, аналітичної, 

наукової роботи, прищеплюєте 
прагнення знати більше 

і розвивати свої природні здібності. 
Бути педагогом, працювати у сфері 

освіти – це покликання, це доля. Тільки 
людина безкорислива, людина з тонкою 

душею, гарячим серцем і величезним 
багажем знань може донести до юних 
умів саме важливе, значуще, потрібне, 

допомагаючи добрим словом, 
мудрою порадою, 

вибором життєвого шляху.
Бажаємо вам, дорогі освітяни, терпіння 

і мудрості,  міцного здоров’я та 
великих творчих удач! Нехай ваші учні 

будуть талановиті й кмітливі, нехай 
поповнюють інтелектуальну когорту 

нашого народу!  Нехай і цей навчальний 
рік принесе вам багато світлих, 

щасливих відкриттів, стане роком 
звершень і добрих справ. 

Бажаємо вам невичерпної творчої 
енергії, успіхів у всіх починаннях, 

високих професійних досягнень. Нехай 
ваші справи завжди будуть зігріті 
вогником творчості, оптимізму!
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У вересні поточного року в НТУ «Хар-
ківський політехнічний інститут» від-
булася XXІII спільна Міжнародна нау-
ково-технічна конференція «Проблеми 
автоматизованого електроприводу. Теорія 
і практика» і «Силова електроніка та 
енергоефективність».

В роботі конференції взяли участь вчені 
України, Росії, Грузії, Польщі та Німеччини. 
Організаторами конференції були Українська 
асоціація інженерів-електриків (УАІЕ), Ін-
ститут електродинаміки НАНУ, МОНУ, Ні-
мецька служба академічних обмінів (DAAD), 
а також Магдебурзький університет ім. Отто 
фон Геріке.

В рамках форуму проводився Конкурс 
доповідей молодих вчених серед учасників до 
тридцяти років, в якому успішно виступила 
аспірантка 3-го року навчання ЗДІА Ольга 
Панкова (науковий керівник – доцент кафедри 
ЕС Д.Г. Алексієвський).  (Далі на с. 3).


